

Spojené království: Migranti budou přemístěni z hotelů na vojenské základny a nepoužívané trajekty

infokuryr.cz/n/2023/03/28/spojene-kralovstvi-migranti-budou-premisteni-z-hotelu-na-vojenske-zakladny-a-nepouzivane-trajekty

kuryr

28. března 2023



Britská vláda by mohla novou politiku oznámit již příští týden

Britská vláda příští týden oznámí plány ubytovat migranty na nepoužívaných trajektech a na vojenských základnách, protože se pokouší opustit předchozí vládní politiku využívání ubytování v hotelech, která v současnosti stojí britské daňové poplatníky více než 7 milionů liber denně.

Nová politika se bude zpočátku týkat všech nově příchozích do Británie s úmyslem později přesídlit více než 51 000 obyvatel 395 hotelů po celé zemi.

Ministerstvo vnitra Spojeného království se údajně rozhodlo upřednostnit navrhované možnosti ubytování před využitím prázdninových táborů a studentských kolejí, o čemž se také uvažovalo.

Umístění leteckých základen a nepoužívaných trajektů, aby se staly ubytováním pro migranty, musí být ještě potvrzeno, spolu s odhadovanými náklady na jejich použití.

Jednou navrhovanou vojenskou základnou je RAF Scampton, letecká základna v Lincolnshire a slavný domov 617. perutě – lépe známé jako The Dambusters – která během druhé světové války prováděla nebezpečné nálety na klíčovou německou infrastrukturu. Využívání místa k ubytování migrantů přijíždějících nelegálně do Británie čelí silnému odporu místních obyvatel, politiků a akademiků.

Více než 40 historiků nedávno napsalo otevřený dopis, ve kterém vyjádřili svůj hněv nad tímto krokem. “Vymazat Scamptonovo dědictví, spíše než jej dále chránit, chránit a vylepšovat, by bylo skandálním znesvěcením nezměrné lehkomyšlnosti,” stálo v dopise.

Tento krok by nevyhnutelně vyústil ve zrušení dříve navrhovaného plánu ve výši 300 milionů liber na přeměnu nedávno uvolněné základny na památku.

V petici proti vládnímu plánu, kterou v době psaní tohoto článku podepsalo více než 45 000 lidí, se uvádí, že „narychlo odložený plán britské vlády přeměnit Scampton na zadržovací tábor pro přistěhovalce se zdá být nepromyšlený“, a připomíná Home Kancelář, že Scampton je vesnice s něco málo přes 1 000 lidí bez zařízení nebo veřejných služeb nezbytných k ubytování tak velkého přílivu lidí.

Mluvčí ministerstva vnitra k plánu řekl: „Vždy jsme byli upřímní ohledně bezprecedentního tlaku, který je vyvíjen na náš azylový systém, způsobený výrazným nárůstem nebezpečných a nelegálních cest do země. Pokračujeme ve spolupráci napříč (vládou) a místními úřady, abychom identifikovali řadu možností ubytování.

“Vláda je i nadále odhodlána spolupracovat s místními úřady a klíčovými zainteresovanými stranami jako součást tohoto procesu.”

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTER HAMPLOVÁ** - senátorka
VIBLÁK - bloger / a mnozí další